CONCURS


PROBLEMA PROPUSA PENTRU CONCURS
                                         -CLASA A VIII A –

Pentru orice numar real a notam cu [a] partea intreaga a numarului a (cel mai mare numar intreg mai mic sau egal cu a ) si cu z(a) prima zecimala a numarului a.

Fie A={
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1) Cate numere naturale contine multimea A?

2) Care este multimea B={[
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3) Care este partea intreaga a unui element oarecare al multimii A de forma x=
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4) Cat este z(
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5) Aratati ca toate elementele multimii C={ 
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5} au aceeasi prima zecimala si aflati care este aceasta.
SOLUTII

1)Daca presupunem ca 
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N atunci notam 
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(n-k)(n+k)=1. Dar n,k 
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N deci n-k=1 si n+k=1 
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n=1 si k=0. Deci multimea A contine un singur numar natural pe 1.
2)Evident B={1,2,3,4}

3)Vom arata ca [
[image: image27.wmf]1

2

+

k

]=k , 
[image: image28.wmf]"

k
[image: image29.wmf]Î

N
[image: image30.wmf]*


Este adevarata inegalitatea k
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4)Se observa ca 5,1
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=26,01>26 deci prima zecimala a lui 
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 va fi 0.

5)Vom arata ca pentru k
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5 , z(
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Este suficient sa aratam ca : k<
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Verificam daca k
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5 ceea ce este adevarat din ipoteza.
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